

大乐透迎来开门红！ 佛山彩友15元擒1800万元

2020年,广东彩友共中出88注大乐透一等奖,创历史新高



文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 谢明辉 插图 采采

新年开门红! 大乐透1800万元封顶头奖落广东。1月2日,体彩大乐透迎来新年首期即21001期开奖,全国中出2注一等奖,其中1注1800万元追加投注一等奖,花落广东佛山;1注为1000万元基本投注一等奖,落户福建厦门。

记者从广东省体彩中心获悉,花落佛山的追加一等奖,出自三水区西南金本五顶岗金港南路4号的4405005511体彩实体店,中奖的彩票是一张15元的5注单式追加票。

大乐透第21001期前区开出号码“02、06、12、19、33”,后区开出号码“08、09”。当期全国销量为3.01亿元,为国家筹集彩票公益金1.08亿元。全

国共开出2注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,花落广东佛山;1注为1000万元基本投注一等奖,落户福建厦门。

记者从广东省体彩中心获悉,花落佛山的追加一等奖,出自三水区西南金本五顶岗金港南路4号的4405005511体彩实体店,中奖的彩票是一张15元的5注单式追加票。追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,购彩者在2元

基本投注的基础上,多花1元钱,可多得80%的浮动奖金,单注最多可多拿800万元。

值得一提的是,刚刚过去的2020年,广东彩友共中出88注大乐透一等奖,创下历史新高,88注头奖单注奖金全部都超过500万元,最高单注奖金达到了3600万元,个人最高中奖记录,是深圳一彩民在20028期独中10注千万头奖和诸多小奖,总奖金高达1.28亿元。

新年登高健身 体彩助力全民健康

1月1日上午,“中国体育彩票”2021年全国新年登高健身大会在全国各地举行,此次主会场为浙江江山,全国31个省市几十个举办地同步联动,共同以登高望远的形式,迎接新一年的到来。

全国新年登高健身大会是国家体育总局主办的传统全民健身品牌活动,自1996年以来已经连续举办了25届。今年是浙江衢州的江山市连续6年承办全国中心主会场活动,登山爱好者们齐聚世界自然遗产地、国家5A级景区江郎山脚下。

在开幕式上,2020珠峰高程测量登山队8名登顶队员次落、李富庆、袁复栋、普布顿珠、次仁多吉、洛桑顿珠、次仁平措、次仁罗布集体亮相,并向全国人民送上新年祝福,袁复栋作为全民

健身代表宣读了《全民健身倡议书》。2020年5月27日11时,他们8人成功从北坡登上世界最高峰珠穆朗玛峰顶峰,并圆满完成在峰顶的全部测量工作,再一次用实际行动展现了“不畏艰险、顽强拼搏、团结协作、勇攀高峰”的登山精神。2020年12月8日,中国、尼泊尔两国向全世界正式宣布,珠穆朗玛峰的最新高程为8848.86米。

随着发令笛声响起,江郎山顿时沸腾了,不论是耄耋老人、青春少年还是天真孩童,他们所展现出的勃勃生机无不彰显了“新年新气象、人人步步高、生活日日新、身体更强健”的美好愿望。

今年的活动主题为“登高望远贺新年,健步迈向新征程”,结合脱贫攻坚、

(吴珊 关言)

全面小康、体育强国等主题元素,除了登山项目,还分区域、分时段有效融合了亲子健身活动、全国高空扁带挑战赛、全民健身系列活动等;为鼓励更多人积极参与,还开通了线上登高活动,从2021年1月1日至3日,登录咕咚APP参与活动,即可有机会抽取奖品。

作为国家公益彩票,中国体育彩票一直为全民健身活动的广泛开展提供保障。自2006年中国体育彩票开始冠名以来,凭借体彩对社会公益事业和体育事业的助推力和感召力,全国新年登高健身大会的影响力越来越广泛,内容越来越丰富,意义越来越深远,已成为迎接新年、庆祝元旦的标志性方式。

(吴珊 关言)

造,让我平稳度过了2020年,我相信明年会更好。”旁边的方先生马上补充道:“相信我下次还能来这儿兑大奖。”

业主梁女士也感叹道:“当初选体彩行业,就是觉得不用积压大批货物,不用担心保质期,还有配套完善的培训机制、促销方案和宣传。今年更是觉得选对了行业,省市中心给我们三

次房租补贴,也对店内进行了升级改

造,让业主很满意。

今年的活动主题为“登高望远贺新年,健步迈向新征程”,结合脱贫攻坚、

全民健身系列活动等,为全民健身事业做出了重要贡献。(吴珊 粤体彩)

大奖开出快一个月了,一等奖得主还没来兑奖。按照彩票中心的规则,自开奖日起,兑奖有效期限为60个自然日,逾期作自动弃奖处理。

负责兑奖的工作人员小李真替那位得奖者着急,要知道,这可是几百万的大奖。往常,这种大獎得主不是带着亲朋好友热热闹闹地来,就是穿着低调小心翼翼地跑来中心领奖,生怕来晚了奖项给别人抢走了似的。

“或许这次的得奖者是个马大哈,估计现在还没有发现自己中奖呢。”

“有可能,记得曾有个大爷就是忘了兑奖,过了时间再来,哭哭啼啼都没用。”

“还有人将彩票放到口袋里,洗衣机一洗,彩票全烂了,识别不了想兑奖都兑奖不成了。”

“说不准,人家是个亿万富翁呢?根本不在乎这点小钱,全当做慈善公益了。”

同事们七嘴八舌地议论起来,给出各种各样的假设,发表各自的看法,这也越发让小李对得奖者的身份感到好奇。

不知不觉,又过了十几天。这天下午临近下班。忽然,小李看到大门外走进来一位一身迷彩服、脚上穿着旧军鞋的男子,脸膛黝黑,走近来,小李还闻到他身上散发出一股汗气的酸臭味,细瞧之下发现衣服上还沾着点点的黄泥痕迹。(黄超鹏)



中山购彩者喜中顶呱刮25万大奖:购彩习惯随性

奖号码下面的金额25万时,我呆住了,从来没中过这么多奖金。兴奋之余,我都不知道去哪里兑奖,幸好有业主陪我一起过来。”

业主梁女士也感叹道:“当初选体彩行业,就是觉得不用积压大批货物,不用担心保质期,还有配套完善的培训机制、促销方案和宣传。今年更是觉得选对了行业,省市中心给我们三

次房租补贴,也对店内进行了升级改

造,让业主很满意。

今年的活动主题为“登高望远贺新年,健步迈向新征程”,结合脱贫攻坚、

全民健身系列活动等,为全民健身事业做出了重要贡献。(吴珊 粤体彩)

及各种走势仔细分析一番,然后再确定当期的投注号码。

本次投注前,林先生根据分析加上感觉,对于排列5的后2位号码确定为“8、4”,而对于前2位则认为“3、7”和“4、6”两种可能性较大,第3位“2”和“8”可能性较大。最终,林先生选择了5注号码,当期开奖后,“4、6、8、8、4”这个中奖号码恰好就是林先生彩票上的第5组号码。

20万元大奖得主李先生表示,3个月前和朋友去吃饭,看到饭店斜对面有间体彩实体店,朋友提议去买彩票,他也抱着试试的心态开始买。没想到第三次购彩时,他便中了排列3奖金1000多元。就这样,李先生与体彩结下不解之缘,排列3、排列5、7星彩等彩票均有购买,投注金额都控制在10-30元不等,采取机选投注,投注金额不大,同时又能娱乐生活。

陈良兵先生表示,3个月前和朋友去吃饭,看到饭店斜对面有间体彩实体店,朋友提议去买彩票,他也抱着试试的心态开始买。没想到第三次购彩时,他便中了排列3奖金1000多元。就这样,李先生与体彩结下不解之缘,排列3、排列5、7星彩等彩票均有购买,投注金额都控制在10-30元不等,采取机选投注,投注金额不大,同时又能娱乐生活。

陈良兵先生表示,3个月前和朋友去吃饭,看到饭店斜对面有间体彩实体店,朋友提议去买彩票,他也抱着试试的心态开始买。没想到第三次购彩时,他便中了排列3奖金1000多元。就这样,李先生与体彩结下不解之缘,排列3、排列5、7星彩等彩票均有购买,投注金额都控制在10-30元不等,采取机选投注,投注金额不大,同时又能娱乐生活。